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[image: image2.jpg]A. bién di khong tudn hodn cita dién tich trén ty dién.

B. :huyénmhuinmngh ning lugm i truémg va ning hugng didn trsimg.

. bién 80 theo him 53 ma cia chuyén dong.

. bao toin higu di¢n thé gida hai bin cy t dién.
Ciiu 10: Cho chiét sudt cia nude n = 4/3. Mot ngudi nhin mt hon s6i nho S miin & diy mat bé nuoe siu
1.2 (m) theo phuomg gin vuding gde vGi mit nude, thiy dnh S* nim cich mit nude mot khodng bing

A 80 (cm) 5 (m) C.1(m) .90 (cm)
Gl 11: Trong dao g didu hod, via téc bida 48 obu thé ndo?
A. Ciing pha véi li §. B.Sdmplu;mw‘n i d:
CTebpha § sovdilidh . Ngwoe pha véi li 46;

Ciu 12: Mt viit dao dng véi bién dd Sem Trong mdt chu ki this gian viit o6 1de 43 lom hon mdt gid tri
Yo 10 06 1 15.Téc A trung binh khi di mit chidu gitra hai vi tri c6 ciig 16c 89 v trén 14 10V3 cms.

Tinh v

A.625cmls B.524cmis . 5.57emls D.1047cmis
Cilu 13: Céng suit cua ngudn dién duge xic dinh theo cdng thir:

AP=ElL B.P=UL C.P=EL D.P=UL
(Cilu 14: Cang thir xc dinh cim khing cia cudn cim L dbi v tin s6 1

g
e
Ciu 15: Trong thi nghiém giao thoa dnh sing cia ling trong khdng khi, hai cich nhau 3mm duge chiéu
bing dnh sing dom sic c6 butc séng 0,60m, min quan cich hai khe 2m. Sau do dit toin b thi nghiém
vio trong nue c6 chidt suit 4/3, khong vin quan sit trén mn 4 bao nhiéu?

Aui=03mm. B.i=0.4mm. C.i=03m. D.i=04m.
i 16: Catét cia té bio quang dién chin khing 1 mit tim ki logi phing c6 gi6i han quang dién 70 =
06 um. Chidu vio catdtdnh sing cd bude s6ng = 0.5 ym. Andt cing I tim kim logi phing cich cotdt
Lem. Gita chiing c6 mt higu di¢an thé 10 V. Tinh bin kinh I6n nhit trén bé mit andt o quang electron

dip i
AR =406 mm

B.R=406cm
C.R=8.1 mm
D.R=62cm
i 17; Din ning & mt ram phit dién duge truyén di dudi higu 0ign thé 2KV v cong sudt 200KW.
Higu 58 chi cia cic cong 1o dign  tram pht vA 6 noi thu sau mdi ngly dém chénh léch nhau thém
480KWh. Hiéu sudt cia qua trinh truyén ti icn 14
AH=95%, B.H = 85% C.H=50%. . H=90%.
Cilu 18: Mach dao déng LC co ty phing khong khi hinh trdn bin kinh 48cm, cich nhau dcm phit a séng
i s buce sing 100m. Néu dua vio gt ha ban (v tim dién moi phing son song va cing kich hie
Vi hai bin c6 hing s6 dién mdi = 7, bé diy 2cm thi phit ra song dién tir bude song 1o
A.13229m 100m C.175m D.100V2 m
Cilu 19: Trong mét TN Ling vé giso thoa dnh sing, hai khe ling cich nhau 2mm, hinh nh giao thoa
duge himg trén min dnh cich hai khe 1m. Si dung dnh sing don sic c6 bude song &, khoing vin do dugc
14.0,2 mim. Vi tr vin 1 thir tw ké i vin sdng trung tam 13
A.0.5 mm; B.04 mm; €.0.6 mm; .07 mm.
Ciu 20: Mach dién AB gém doan AM vi doan MB . n.eupumu..mhé..ainh

= 2202 cos100st (V). Di¢n dp & hai i doan AM sm pha hon cutmg 49 dong dién mit goc 30",
Boan MB chi ¢ mdt ty din c6 dién dung C thay di duge. Chinh C dé tng dién dp higu dung Usw +
Unan €6 gié tr Iom nhit. Khi 6 dién dp higu dyng  hai déu ty dién 1

A.22043V. 20V, €.22042V. D.40V.

B.Z, =zl C.7, =2 0.2, =
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[image: image3.jpg]Ciu 21: Mot éng diy c6 hé s t cam L = 0,1 (H), cuimg d ding dién qua ng diy ting déu dan tir 0
dén 10 (A) trong khodng this gian 14 0,1 (5). Sult dién dong tw cam xuit hién trong dng trong khodng thisi
sian 46 la:

4 A02(V). B.O1 (V). C.03(V). D.04 (V).

Ciiu 22: Dt mdt hiéu dién thé U = 50 (V) vio hai cye binh dién phin dé dién phin mot dung dich mubi
in trong mude, ngudi ta thu duge khi hidrd vio mdt binh c6 thé tich V = 1 (lit), dp suit cua khi hidrd trong
binh bing p = 1,3 (at) vi nhi¢t d§ cua khi hidrd I t = 27°C. Cong cua dong dign khi dién phin

A 1018k B.509.10°) C.0.509 M1 .10,18.10°)

Ciiu 23: Cong thire xic dinh cuong 49 dién trudmg giy ra béi dién tich Q < 0, tai mt diém trong chin
Khng, cich dién tich Q mdt khodng r li:
el el macall el

Ciw 24: Mt vit thuc hién déng thi hai dao ddng diéu hod cing phuong, theo cic phuong trinh:
X, =~4sin(xt)em vi x, =443 cos(t)em. Phurong rinh cia dso dgng t3ng hop 1
Ax = Ssin(at - w6)em. B.x = Scos(at - w)em.
x = Scos(at + wo)em. D.x = Ssin(at + w/6jcm.
rong thi nghigm khe Y-dng, ning lugng nh sing
A. vin duge bio toin, nbumg duge phi hop li, phin bai & chd vin t5i duoe truyén cho vin sing.
B. khdng dupe bdo tokn v, & cbd vin 1 fimh sding odug sing Igi thinh bag 1i
C. khong duge bio todn, vi vin séng li sing hon nhiéu 50 vGi khi khong giao thoa.
. vin duoe bio toin, vi & chd cic vin 16i mdt phin ning lugng énh sing bi mit do nhidu xa.
Ciu 26: Con lic don dao ddng diéu hod, ing chiéu dii cta con lic 1én 4 lin thi tin s6 dso ddng cia
con lic:
A.gidm di 2 tin B. ting lén 4 in. C.tanglén2 lin. D. gidm di 4 lin.

Ciu 27: Cho doan mach xoay chidu AB gbm dién trd R = 1000, ty dién €= (F) vi cufn cim

L-%w;m‘: néi tidp. Dit vio hai dhu doan mach mdt hiéu dién thé xoay chidu c6 dang  u=

200c0s100x1(V). Cuimg 46 dong dién hiéu dung trong mach 1
Ad=14A. =03A. C1=2A D.I=1A.

(Cilu 28: Mot ngubn sing e cong sudt P=2W, phit ra inh sing c6 bude song 1=0,597um téa ra déu theo

‘moi hutmg. Néu coi dutmg kinh con nguci cia mit 13 4mm va mi con c6 thé cim nhin duge dnh sing

khi t6i thiéu c6 80 photon lot vio mi trong 1. Bo qua su hip thy phton cia moi truomg. Khoing cich

xa ngudn sing nhit ma mit con trong thiy ngudn 1

A.274km 470km €.27km D.6km
Cilu 29: Cong thirc no sau ddy I cong thic ding cua dinh lujt Fara-diy?
Am=DV w22 cm=ri1
A "
Ciu 30: Chon ciu Ding. Mot chiim dnh sing don sic, sau khi & qua ling kinh thuy tinh thi:
A-vira bi léch, vira ddi mau. e i sor e
. chi b éch mi khong d6i miu. D.chi doi miu ma khong bi léch.
Ciu 31: Cho doan mach gbm dién tro R, = 100 (42), mic ndi tiép vdi dién try Ry = 200 (©), hiéu dién thé
gitra hai diu doan mach I 12 (V). Hi¢u din thé gitra hai diu din 1o R, 1a
AU=6(V). Ui=8(V) C.U=4(V) D.U=1(V).

(i 32: Con i 1o xo gbm vit khi luomg m va 1 x0 c6 0 cimg k. dao dmg didu hod v6i chu ky
0 1esef2

Ci 33: Ngubi ta truyn tii dién nling dén mot noi tiéu thy bing dubmg ddy mdt pha o6 dién trd R. Néu
it ip i dyng 0 e il g ddy 14 U = 220 V ti i suls iy thdim g 1 60% D
higu sudt truyén i ting dén 90% ma cong sult truyén dén noi tiéu thy vin khong thay doi thi dién dp
higu dung dua lén hai dau duimg diy bing bao nhicu?

235926V 146,67V 330V D32V
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